



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Individuální značení obojživelníků zastřiháváním prstů a jeho vliv na přežívání
Student:	Magda Vodrážková
Katedra:	biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Michal Berec, Ph. D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Řada výzkumů biologie (nejen) obratlovců vyžaduje podmínku individuálního rozpoznávání jedinců. Jednou z často používaných a současně stále ještě kontroverzních metod je značení zastřiháváním prstů obojživelníků. Z vlastní praxe vím, že neznalému úředníkovi, který na úřadě vydává výjimky na nakládání s chráněnými druhy, se na první pohled vždy tato metoda jeví jako příliš drastická, a proto vyžaduje další podklady, dokládající její bezpečnost. Magda Vodrážková v bakalářské práci zpracovává přehled všech metod značení obojživelníků, hlavním vlastním výsledkem je ale analýza publikovaných studií obojživelníků, které metodu stříhání prstů používaly. O důkladnosti jejího přístupu svědčí kromě detailně zpracovaných výsledků i osmistránkový seznam literatury. Práce může sloužit jako podklad při žádostech o výjimky na příslušných úřadech. Celkově hodnotím práci jako zdařilou a s přístupem autorky k jejímu zpracovávání jsem velmi spokojený.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VÝBORNĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

25/4

Podpis vedoucího práce